

## ***JEGYZŐKÖNYV***

**Készült:** a rábakecöli polgármesteri hivatal hivatalos helyiségében 2008. augusztus 14-én (csütörtökön) 16,00 órakor megtartott képviselő-testületi ülésen.

**Jelen vannak:** Tuba Erik polgármester,  
Tuba Pál, Homlok István,  
Horváth Győző, Pandur Ferenc,  
Felhalmi Antal képviselő-testületi tagok,  
Dr. Gál László jegyző,  
Németh-Takács Katalin jegyzőkönyvvezető.

Tuba Erik polgármester: köszönti a testületi ülésen megjelenteket. Megállapítja, hogy az ülés határozatképes.

Igazoltan hiányzik Domiter Ferenc képviselő. Egyúttal bejelenti, hogy Szabó Géza képviselő lemondott önkormányzati képviselő mandátumáról munkahelyi összeférhetlenség miatt, ugyanis a jövőben hivatásos katonaként teljesít szolgálatot. Megköszönte eddig végzett aktív képviselői tevékenységét és további sok sikert kíván neki az új munkahelyén.

A polgármester ezek után javaslatot tesz az ülésen tárgyalandó napirendi pontokra:

### **Napirendi pontok:**

- 1.) Beszámoló lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról és az előző ülések óta tett intézkedésekről**  
Előadó: Tuba Erik polgármester
- 2.) Oktatási Intézményi Társulás megállapodásának módosítása**  
Előadó: Tuba Erik polgármester
- 3.) Erkel u. felújítására beérkezett árajánlatok értékelése, elbírálása**  
Előadó: Tuba Erik polgármester
- 4.) Pályázatok, pályázati lehetőségek**  
Előadó: Tuba Erik polgármester
- 5.) Különfélék, bejelentések**  
Előadó: Tuba Erik polgármester

A képviselő-testület a napirendi pontokat egyhangúlag elfogadta.

## Napirendi pontok tárgyalása:

### 1.) Beszámoló lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról és az előző ülések óta tett intézkedésekről

Előadó: Tuba Erik polgármester

Tuba Erik polgármester: beszámol a lejárt határidejű határozatokról és az előző ülés óta tett fontosabb intézkedésekről. (A beszámoló a jegyzőkönyv mellékletét képezi).

Felkéri a képviselőket, hogy számoljanak be az elmúlt ülés óta folytatott tevékenységükről:

Horváth Győző képviselő-testületi tag: részt vett a falunapi rendezvény munkálataiban és bizottsági ülésen vett részt.

Tuba Pál képviselő-testületi tag: fiatalok letelepedését segítette és részt vett országos, illetve megyei rendezvényeken.

Felhalmi Antal képviselő-testületi tag: bizottsági ülésen vett részt, segített a falunapi rendezvényen fellépők fuvarozásában és anyagbeszerzésben.

Pandur Ferenc képviselő-testületi tag: a tűzoltóautó talapzatának munkálatait felügyelte, részt vett alapanyag szállításban, anyagbeszerzésben és a falunapi rendezvényen segítette a főzők munkáját.

### 2.) Oktatási Intézményi Társulás megállapodásának módosítása

Előadó: Tuba Erik polgármester

Dr. Gál László jegyző: elmondja, hogy a Társulási Megállapodás módosítása azért vált szükségessé, mivel Győróban a tagóvoda szeptember 1-től megszűnik, tehát a tagintézmények sorából törölni kell a győri óvodát. Ezen túlmenően a korábbi megállapodás 6. c. pontja kikerül a megállapodásból, mivel jogilag nincs szabályozva az, hogy amennyiben a nyersanyag norma nem fedezi az óvodai konyhán a tényleges költségeket, az úgynevezett rezsiköltség megfizetésére a településekről bejáró tanulók után az önkormányzatok kötelezhetők lennének. Külön problémát jelent az, hogy azon önkormányzatok, akik nem tagjai a társulásnak, de gyermekeik a beledi iskolába járnak, ugyancsak nem kötelezhetők térítési díj különbözet fizetésére. Tovább fokozza a negatív helyzetet, hogy mind az óvoda, mind az iskola gyerekek szülei térítési díjként csak a nyersanyag norma megfizetésére kötelezhetők, jövedelmi helyzetől függetlenül. Így diszkriminatív lenne csak a társulás tagjaitól kérni a tanulók és óvoda gyermekek után az ún. rezsiköltséget.

A képviselő-testület az Intézményi Társulás megállapodásának fenti módosításait elfogadta és egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:

#### **43/2008.(VIII.14.) Határozat**

Rábakecöl Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Beled székhellyel működő Mikrotérségi Általános Művelődési Központ általános iskolai és napköziotthonos óvodai feladatainak ellátására vonatkozó Társulási Megállapodás módosítását elfogadja.

Utasítja a polgármestert, hogy ezen döntésről Beled Nagyközség Polgármesterét értesítse.

Felelős: Tuba Erik polgármester  
Határidő: 2008. augusztus 31.

### **3.) Erkel u. felújítására beérkezett árajánlatok értékelése, elbírálása**

Előadó: Tuba Erik polgármester

Tuba Erik polgármester: elmondja, hogy ma 15,00 óra volt a pályázatok beadási határideje az Erkel utca útburkolatának felújítására. 7 kivitelezőt kerestek meg, ebből 6-an nyújtották be pályázatukat. A 6 pályázat mindegyike megfelelő, a kötelező mellékleteket tartalmazzák. (Összefoglaló táblázat a jegyzőkönyv mellékletét képezi).

A képviselő-testület a pályázók közül a Magyar Aszfalt Kft. mellett döntött, mivel 3 év garanciát vállal a munkájára és már volt rá bízva útjavítás a településen, aminek a minőségével meg voltak elégedve, majd egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:

#### **44/2008.(VIII.14.) Határozat**

Rábakecöl Község Önkormányzatának Képviselő-testülete – pályázat alapján – az Erkel Ferenc utca útburkolat felújításával a Magyar Aszfalt Kft-t (1135 Budapest, Szegedi u. 35-37.) bízza meg 7.425.098 Ft (ÁFA-val együtt), azaz hétmillió négyszázhuszonezer kilencvennyolc vállalkozói díjért a pályázatban meghatározott műszaki tartalom mellett. A felújítási munkák garanciavállalási és jótállási időtartama 3 év. A beruházás befejezésének határideje: 2008.09.30. Késedelmi kötbér mértéke 100.000 Ft/nap.

Utasítja a polgármestert, hogy fenti feltételek mellett a kivitelező céggel a vállalkozói szerződést kösse meg.

Felelős: Tuba Erik polgármester  
Határidő: 2008. augusztus 31.

Tuba Erik polgármester: tájékoztatja a képviselő-testületet, hogy az önkormányzat pályázatot nyert az Erkel Ferenc utca útburkolatának felújítására a Regionális Fejlesztési Tanácstól települési önkormányzati szilárd burkolatú belterületi közút burkolat felújítására. Az igényelt támogatást megkapta az önkormányzat, ugyanakkor a versenyeztetés eredményeként kevesebb összegből is megvalósulhat a beruházás, változatlan műszaki tartalom mellett. Mindezek miatt módosítani kell a képviselő-testület korábban hozott 23/2008.(V.05.) számú határozatát.

A javaslatot a képviselő-testület támogatta és egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:

#### **45/2008.(VIII.14.) Határozat**

Rábakecöl Község Önkormányzatának Képviselő-testülete  
23/2008.(V.05.) határozatát az alábbiak szerint módosítja:

Rábakecöl Község Önkormányzatának képviselő-testülete továbbra is szükségesnek tartja a Nyugat-dunántúli Regionális Fejlesztési Tanács által meghirdetett a települési önkormányzati szilárd burkolatú belterületi közutak burkolat felújításának keretében a Rábakecöl, Erkel Ferenc utca burkolat felújítását változatlan műszaki tartalommal.

A beruházás forrásösszetétele az alábbiak szerint változik:

Saját forrás: 3.898.177 Ft (ÁFA-val együtt)

Támogatás: 3.898.176 Ft (ÁFA-val együtt)

Összköltség: 7.796.353 Ft (ÁFA-val együtt).

Utasítja a polgármestert, hogy fenti feltételekkel a támogatási szerződést kösse meg.

Felelős: Tuba Erik polgármester

Határidő: 2008. szeptember 30.

#### **4.) Pályázatok, pályázati lehetőségek**

Előadó: Tuba Erik polgármester

Tuba Erik polgármester: elmondja, hogy strandpálya kialakítására 1.998.000 Ft-ra pályázott az önkormányzat, ebből 1.100.000 Ft-ot nyert. Kérdésére, hogy lehet-e a pálya méretét csökkenteni arányosan – mivel a 3 pályaméret közül a középső lett megjelölve - még nem kapott választ. A pályázaton elnyert összeg kb. a kispálya méretét fedezné, ami a 17x22 méretű strandröplabda pálya. Ha nem lehet módosítani a pályatípust, akkor csak akkor vehető igénybe a támogatás, ha a különbözetet, a 898.000 Ft-ot további önerőként biztosítja az önkormányzat.

Mindezek után a képviselő-testület úgy döntött, hogy átgondolják a pénzügyi lehetőségeket arra az esetre, ha a strandpálya méretének csökkentésére arányosan az elnyert pályázati pénz összegével nemleges választ kapnak.

#### **5.) Különfélék, bejelentések**

Előadó: Tuba Erik polgármester

- Tuba Erik polgármester: elmondja, hogy az Egyesített Szociális Központ nyári tábort szervez a Balatonra, melyen idén 5 fő rábakecöli gyerek venne részt. Javasolja az önkormányzat részéről 4.000 Ft/fő támogatással hozzájárulni a rábakecöli gyerekek balatoni táboroztatásához.

A képviselő-testület fentiekkel egyetértett és egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:

#### **46/2008.(VIII.14.) Határozat**

Rábakecöl Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Beled székhellyel működő Egyesített Szociális Központ által szervezett nyári táborozáshoz 5 fő rábakecöli gyerek részére 4.000 Ft/fő, így összesen 20.000 Ft támogatást biztosít a költségvetési tartalék terhére.

Utasítja a polgármestert, hogy fenti kiadási előirányzatot a 2008. évi költségvetési rendelet módosításánál vegye figyelembe, és az összeg átutalásáról az Egyesített Szociális Központ részére gondoskodjon.

Felelős: Tuba Erik polgármester  
Határidő: 2008. augusztus 31.

- Tuba Erik polgármester: elmondja, hogy az I. féléves beszámolót a következő testületi ülésen tárgyalja a testület. A költségvetési rendelet tervezetben a módosulás átcsoportosítás lenne az egyensúly érdekében.  
(A rendelet tervezet a jegyzőkönyv mellékletét képezi).

A képviselő-testület a rendeletmódosítást elfogadta és egyhangúlag az alábbi rendeletet alkotta:

### **7/2008.(VIII.15.) Rendelet**

Rábakecöl Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az önkormányzat 2008. évi költségvetését megállapító 3/2008.(III.03.) rendeletét az előterjesztés szerint módosítja.

Utasítja a jegyzőt, hogy a rendeletet terjessze fel a Nyugat-Dunántúli Regionális Közigazgatási Hivatal Törvényességi Ellenőrzési Főosztályához, és a rendelet kihirdetéséről gondoskodjon.

- Tuba Erik polgármester: elmondja, hogy az elmúlt ülésen a helyi szervezetek segítségével a támogatási pénzösszeg megállapításra került. Helyi szervezetek a beszámolókat is leadták, azok elfogadásra kerültek. A Sportegyesületről az Ügyrendi Bizottság nem döntött, ők eddig 120.000 Ft támogatási előleget kaptak a fennmaradt 480.000 Ft támogatási összegből.

A képviselő-testület mindezek után úgy döntött, hogy a helyi Sportegyesületet 480.000 Ft-tal támogatja (melyből 120.000 Ft támogatási előleg már kifizetésre került) és egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:

### **47/2008.(VIII.14.) Határozat**

Rábakecöl Község Önkormányzatának Képviselő-testülete – pályázat alapján – a helyi Sportegyesület részére a működési költségek finanszírozásához 2008. II. félévben 480.000 Ft egyszeri, vissza nem térítendő támogatást biztosít a civil szervezetek részére betervezett költségvetés terhére.

Utasítja a polgármestert, hogy az összeg átutalásáról gondoskodjon, és annak felhasználásáról számoltassa el az egyesület elnökét.

Felelős: Tuba Erik polgármester  
Határidő: 2008. december 31.

Mindezek után, mivel több napirendi pont nem volt, a polgármester a testületi ülést 17,20 órakor bezárta.

K.m.f.

Tuba Erik  
polgármester

Dr. Gál László  
jegyző

Németh-Takács Katalin  
Jegyzőkönyvvezető



## Rábakecöl Község Önkormányzata

Tuba Erik polgármester

**Cím:** H-9344 Rábakecöl, Kossuth u. 129.

**Tel/Fax:** 96/257-529

**E-mail:** [rabakecol@t-online.hu](mailto:rabakecol@t-online.hu)

**Honlap:** [www.rabakecol.hu](http://www.rabakecol.hu)

---

### Rábakecöl Község Önkormányzata

Képviselő-testületének ülése

**2008. augusztus 14.**

#### **1. napirend: Beszámoló lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról és az előző ülések óta tett intézkedésekről**

##### **Előterjesztés**

Tisztelt Képviselőtestület!

Tájékoztatom a képviselőtestületet, hogy az előző ülés óta az alábbi határozatok kerültek végrehajtásra:

31/2008. (V.26.) határozat lakásfenntartási támogatásról

33/2008. (VII.14.) határozat közhasznú munkaprogramról

34/2008. (VII.14.) határozat pályázat kiírásáról helyi szervezetek támogatására

35/2008. (VII.14.) határozat a Többcélú Társulás Társulási Megállapodás és az Alapító Okirat módosításáról

36/2008. (VII.14.) határozat a monoki kezdeményezés támogatásáról

37/2008. (VII.14.) határozat a Tolna Megyei Önkormányzat kezdeményezésének támogatásáról

2008. július 21.-től Dr. Gere Lajos doktorúr látja el körzetünkben a háziorvosi ügyeletet, majd szeptember 1. napjától szabadságáról visszatérve Dr. Tóth Iona doktornő rendel Rábakecölben.

Köszönet az Önkéntes Tűzoltóknak a faluközpontban végzett társadalmi munkáért, mely során 3 fázisban a héten elkészült a lovas tűzoltókocsi talpazata.

A falunapi rendezvény fő szponzorai a Rábamenti Termelőszövetkezet és a Kis-Rába Menti Takarékszövetkezet, további támogatók: Hajtó Tibor, Csuka Ferenc, Beled Coop Rt, Jánosháza-Hús Kft, Nagy Pékség Kft., Horváth Imre, a vadászok, Cimborák Kiskocsma és Raffaello Cukrászda.

Az augusztus első hetében megvalósult sporttáborban 6 rábakecöli gyermek részvételét támogattuk 24.000,- Ft értékben.

A mai nap folyamán a Nyugat-dunántúli Regionális Fejlesztési Ügynökség munkatársai helyszíni ellenőrzést végeztek a 2007. évben Petőfi utca útburkolat felújítási munkáinak kivitelezésével és elszámolásával kapcsolatban, mely során mindent rendben találtak.

Tájékoztatom a Képviselő-testületet, hogy a CÉDE pályázatunk nem nyert, a TEUT pályázatunkon az Erkel u. felújítására 4.548 eFt, a strandpálya építésére 1.100 eFt valamint a Tárt kapus létesítmények Programra beadott pályázatunkon 500 eFt támogatást nyertünk el.

Kérem a képviselőurakat, hogy számoljanak be az elmúlt ülés óta folytatott munkájukról.

Rábakecöl, 2008. augusztus 14.

Tuba Erik  
polgármester



**Megállapodás**  
**Intézményi társulás létrehozása az Általános Művelődési Központ**  
**általános iskolai és napköziotthonos óvodai feladatainak ellátására**

Beled Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete Beled, Rákóczi u. 137., Dénesfa Község Önkormányzatának Képviselő-testülete Dénesfa, Fő u. 11., Edve Község Önkormányzatának Képviselő-testülete Edve, Petőfi u. 60., Gyóró Község Önkormányzatának Képviselő-testülete Gyóró, Fő u. 60., Rábakecöl Község Önkormányzatának Képviselő-testülete Rábakecöl, Kossuth u. 129. és Vásárosfalu Község Önkormányzatának Képviselő-testülete Vásárosfalu, Fő u. 38. (továbbiakban: önkormányzatok) önkéntes és szabad elhatározásukból, egyenjogúságuk tiszteletbetartásával a kölcsönös előnyök és az arányos teherviselés alapján a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény (továbbiakban: Ötv.) 9.§-ában meghatározott kötelező közoktatási feladataik ellátására megállapodnak, hogy az Ötv. 43.§-ában, valamint a helyi önkormányzatok társulásairól és együttműködéséről szóló 1997. évi CXXXV. törvény (továbbiakban Ttv.) 9.§-ában foglaltak szerint intézményi társulást hoznak létre az alábbi feltételek szerint:

- 1.) **A társulás neve:** Beled, Dénesfa, Edve, Gyóró, Rábakecöl, Vásárosfalu Községek Intézményi Társulása (továbbiakban: Társulás)

**A társulás székhelye:** 9343 Beled, Rákóczi u. 137.

**A társulás tagintézményei:** a) 1-4 alsó tagozatos általános iskola  
Rábakecöl, Kossuth u. 51.

- b) Napköziotthonos Óvodák  
- Dénesfa, Fő u. 13.  
- Rábakecöl, Kossuth u. 23/a.

**Az intézmény neve és címe:** Mikrotérségi Általános Művelődési Központ Beled  
9343 Beled, Rákóczi u. 122.

- 2.) Ezen megállapodás 2008. szeptember 1-jén lép hatályba és határozatlan időre szól.

- 3.) A Társulás önálló jogi személyiséggel nem rendelkezik, döntéshozó szerve: a Társulási Tanács, amelynek 10 tagja van:

a.) A Társulási Tanács tagjait a társult képviselőtestületek választják meg a települési képviselőtestület tagjaiból:

- Beled Nagyközség Képviselő-testülete: 5 fő
- Dénesfa Község Képviselő-testülete: 1 fő
- Edve Község Képviselő-testülete: 1 fő
- Gyóró Község Képviselő-testülete: 1 fő
- Rábakecöl Község Képviselő-testülete: 1 fő
- Vásárosfalu Község Képviselő-testülete: 1 fő

- b.) A Társulási Tanács tagjai sorából választja meg az elnököt és az elnökhelyettest.  
Akadályoztatás esetén az elnököt az elnökhelyettes helyettesíti.
- c.) A Társulási Tanács akkor határozatképes, ha legalább 6 tagja jelen van. A javaslat elfogadásához legalább 6 tag igen szavazata szükséges. A Társulási Tanács üléséről készült jegyzőkönyvet az elnök és a Tanács tagjai által esetenként felhatalmazott 1 Társulási Tanács tag írja alá. A jegyzőkönyv elkészítéséről a társult önkormányzatok és a Közigazgatási Hivatal részére 15 napon belül történő megküldéséről az elnök gondoskodik. A Társulási Tanács Tagjai a költségvetés tervezésekor beszámolnak a megválasztó képviselő-testületeknek a Társulás működéséről, tevékenységéről.
- 4.) A Társulás célja, hogy a Társulásban részt vevő önkormányzatok az általános iskolai nevelésről, oktatásról, továbbá a napköziotthonos óvodai nevelésről, mint kötelezően ellátandó feladatokról a lehető leghatékonyabban tudjanak gondoskodni.
- 5.) A Társulás által ellátandó feladatok:
- a Beled székhelyen működő 1-8 osztályos tanulók, továbbá a rábakecöli tagiskolában működő 1-4 osztályos tanulók általános iskolai oktatása, nevelése,
  - az iskolai napközi, a tanulószobai és az intézményi étkeztetési ellátás, a tornatermi foglalkozás, az iskolai könyvtári szolgáltatás biztosítása, továbbá
  - a napköziotthonos óvodai nevelés ellátása, továbbá a dénesfai és rábakecöli tagóvodában lévő napköziotthonos óvodai csoport működtetése.
- 6.) Jelen megállapodás az ÁMK tulajdonjogát nem érinti. A Társulási Tanács által irányított Általános Művelődési Központ önállóan gazdálkodó költségvetési szerv.
- a.) Az ÁMK bevételei: az állami alap- és kiegészítő támogatás, és a kistérségi normatíva, a Nagyközség és a Községek költségvetési támogatása.  
Az ÁMK kiadásai: az oktató-nevelő tevékenységgel kapcsolatos költségek (bér és járulékaik) intézményi épület állagmegóvásával, és a működtetéssel kapcsolatos beszerzések, rezsiköltségek, továbbá mindazon feladatok ellátásának költségei, amelyeket az ÁMK alapító okirata tartalmaz.
- b.) A társult önkormányzatok képviselő-testületei saját költségvetésükkel egyidejűleg fogadják el az iskolai és óvodai feladatok ellátásának bevételeit és kiadásait.
- c.) A gazdálkodás ellenőrzését a Kapuvár székhelyű Belső Ellenőrzési Társulás útján látja el, előre meghatározott ütemterv szerint.
- 7.) A Társulási Tanács feladatai:
- az általános iskola és napköziotthonos óvoda, mint intézményegységek Szervezeti és Működési Szabályzatának illetve módosításának véleményezése,
  - az általános iskola és napköziotthonos óvoda, mint intézményegység pedagógiai programjának véleményezése,
  - a tevékenységi körök esetleges módosításának véleményezése,
  - véleményezi az általános iskola és napköziotthonos óvoda, mint intézményegységek költségvetési tervezetét,

- véleményezi az általános iskola és napköziotthonos óvoda, mint intézményegységek éves költségvetési beszámolójának elfogadását,
- 8.) Az ÁMK igazgató kinevezése előtt a székhelyközség önkormányzata a Társulási Tanács véleményét köteles kikérni. Az ÁMK igazgatóját Beled Nagyközség Önkormányzatának képviselő-testülete nevezi ki, és gyakorolja felette a munkáltatói jogokat, míg az egyéb munkáltatói jogokat Beled Nagyközség Önkormányzat polgármestere gyakorolja. A Társulási Tanács ellenőrzést gyakorolhat az általános iskola, és napköziotthonos óvoda, mint intézményegységek gazdálkodása felett.
- 9.) A társult önkormányzatok a Társulás működésével kapcsolatos adminisztrációs, koordinációs feladatok ellátásával, valamint a társult önkormányzatok közötti kapcsolattartásból eredő tennivalók ellátásával a beledi Polgármesteri Hivatalt bízzák meg.
- 10.) A Társulási Tanácsot össze kell hívni:
- szükség szerint, de évente legalább 2 alkalommal,
  - a Regionális Közigazgatási Hivatal vezetőjének kezdeményezésére,
  - az intézményegységek költségvetési tervezésének véleményezésére,
  - az intézményegységek költségeinek elszámolásával kapcsolatban,
  - az ÁMK igazgatójának kezdeményezésére,
  - és minden olyan esetben, ha azt a társult önkormányzatok bármelyik polgármestere kezdeményezi.
- 11.) A Társulás megszűnése esetén a közösen beszerzett tárgyi eszközök, immateriális javak a beledi önkormányzat tulajdonában maradnak. A beledi önkormányzat kötelezettséget vállal arra, hogy a közösen beszerzett eszközök könyv szerinti nettó értékének idő- és hozzájárulás arányos részét – kilépés esetén – az alábbiak szerint téríti meg a társulásban részt vett önkormányzatoknak:
- |                                     | Figyelembe vehető idő |
|-------------------------------------|-----------------------|
| 50.000 Ft - 200.000 Ft értékhatárig | 1 év                  |
| 200.001 Ft – 500.000 Ft értékig     | 2 év                  |
| 500.001 Ft – 1.000.000 Ft értékig   | 4 év                  |
| 1.000.000 Ft feletti érték esetén   | 6 év                  |
- 12.) Ezt a megállapodást a társuló felek bármelyike felmondhatja, figyelemmel a Ttv. 4.§ /2/ bekezdésében foglaltakra a naptári év július 31. napjára. A felmondást a megállapodó felek mindegyikével 3 hónapra előre írásban kell közölni. A társulási megállapodást a társulásban részt vevő önkormányzatok évente felülvizsgálják és ennek függvényében döntenek a tagintézmények további működéséről és a finanszírozási feltételeiről.

- 13.) Ezt a megállapodást, mint a társult önkormányzatok akaratával mindenben megegyezőt, a társult önkormányzatok képviselőtestületeinek jóváhagyó határozatában kapott felhatalmazás alapján a társult önkormányzatok nevében aláírták.

Beled, 2008. augusztus 6.

Beled Nagyközség Képviselő-testülete ..... határozatában kapott felhatalmazás alapján.

Tompáné Balogh Mária  
polgármester

Dénesfa Község Képviselő-testülete ..... határozatában kapott felhatalmazás alapján

Takács Lajos  
polgármester

Edve Község Képviselő-testülete ..... határozatában kapott felhatalmazás alapján.

Imre László  
polgármester

Gyóró Község Képviselő-testülete ..... határozatában kapott felhatalmazás alapján.

Ötvös László  
polgármester

Rábakecöl Község Képviselő-testülete ..... határozatában kapott felhatalmazás alapján.

Tuba Erik  
polgármester

Vásárosfalu Község Képviselő-testülete ..... határozatában kapott felhatalmazás alapján.

Molnár Sándor  
polgármester

**Jegyzőkönyv mellélete****Az ajánlati felhívás ajánlati feltételek 9. pontjában foglalt szempontrendszer alapján készült összehasonlító táblázat**

<b>Részszerpont</b>	<b>EUROASZTFAL T Kft</b>	<b>Magyar Közút Kht.</b>	<b>Magyar Aszfalt Kft.</b>	<b>EXTRAKT-BAU Kft.</b>	<b>Ép-út 2000 Kft.</b>	<b>Varga és Varga Kft.</b>
1. Bruttó ajánlati ár	10.744.082,-	7.961.566,-	7.425.098,-	7.316.338,-	7.568.556,-	7.097.545,-
2. Vállalt jótállási időtartam	1 év	1 év	3 év	1 év	2 év	4 év
3. Garanciavállalás teljesítési határidő	1 év	-	3 év	1 év	2 év	3 év
4. Vállalt kivitelezési határidők	2008.09.26.	2008.09.26	2008.09.30	2008.09.30	2008.09.20	2008.09.26
5. Referencia	-	Rendben	Rendben	Rendben	Rendben	Rendben
6. Késedelmi kötbér (Ft/nap).	10.000,-	10.000,-	100.000,-	10.000,-	20.000,-	20.000,-
7. Pénzügyi teljesítés	30 nap	-	-	50+50%	-	-
<b>Összesen:</b>						

## T E R V E Z E T

Rábakecöl Község Önkormányzat Képviselőtestületének ..... rendelete az  
Önkormányzat 2008. évi költségvetését megállapító 3/2008 /III.03./ rendelet  
módosításáról

### 1. §.

A „R” 3-9 §.-iban foglalt 1-6 mellékletei helyébe ezen rendelet 1-6 melléklete lép.

A „R” 3. §-a helyébe az alábbi rendelkezés lép:

### 2. §.

A képviselőtestület, az önkormányzati hivatal és intézmények együttes 2008. évi módosított előirányzatát

**98 744 e Ft** bevétellel  
ebből működési célú hitel 10 240 e Ft  
fejlesztési célú hitel 4 627 e Ft

**98 744 e Ft** kiadással,

**21 729 e Ft** személyi juttatással  
**7 095 e Ft** munkaadókat terhelő járulékkal,  
**15 599 e Ft** dologi jellegű kiadásokkal,  
**31 326 e Ft** működési célú támogatásokkal és átadásokkal

**5 394 e Ft** társadalmi és szociálpolitikai juttatásokkal,  
**564 e Ft** felújítási kiadásokkal,  
**7 257 e Ft** fejlesztési kiadásokkal,  
**2 800 e Ft** működési célú hitel visszafizetés  
**6 980 e Ft** tartalék  
**6 fő** költségvetési létszámkerettel állapítja meg.

### 3. §.

Jelen rendelet kihirdetése napján lép hatályba, rendelkezéseit 2008. június 30-ig kell alkalmazni.

Tuba Erik sk.  
polgármester

Dr. Gál László sk.  
jegyző

## TERVEZET

Adatlap  
a költségvetési előirányzatok módosítására **központi** hatáskörben

### Rábakecöl

<u>Szakfeladat</u>	<u>Főkönyv</u>	<u>Bevétel</u>	<u>Javasolt módosítás /+ - /</u>
751 966	9441	2008. évi bérpol. int.	+ 781 638,-
751 966	9441	Nyári gyermekétkeztetés	+ 105 000,-
751 966	9441	Vizitdíj	+ 8 400,-
751 966	9441	Létszámcsökkentés	+ 4 055 432,-
751 966	9441	TEUT támogatás /Petőfi u./	+ 2 653 200,-
751 966	94719	13. havi ill. 2008. évi részl.	+ 1 313 545,-
751 999	45132	Működési hitel	- 8 917 215,-
-----			
Összesen			0

T E R V E Z E T

1.sz. melléklet

..... Rendelethez  
Rábakecöl Önkormányzat 2008. évi bevételeiről és kiadásairól

**BEVÉTELEK**

ezer Ft-ban

Megnevezés	2008. évi	módosítás 1.
<b>I. Működési bevételek</b>	<b>36 500</b>	<b>36 500</b>
1. Intézményi működési bevételek( 7.ú., 4,14,19,23sor)	964	964
2. Önkormányzatok sajátos működési bevételei (16.ú.,27sor)	35 536	35 536
2.1 Illetékek ( 16.ú., 1sor)		
2.2 Helyi adók( 16.ú., 11sor)	3 500	3 500
2.3 Átengedett központi adók( 16.ú., 20 sor)	30 586	30 586
2.4 Bíróságok, pótlékok egyéb sajátos bevételek ( 16.ú. 12,21-26 sor)	1 450	1 450
<b>II. Támogatások</b>		
1. Önkormányzatok költségvetési támogatása ( 9.ú., 6 sor)	<b>10 723</b>	<b>19 640</b>
1.1 Normatív hozzájárulások ( 16.ú., 39sor)	6 708	6 708
1.2 Központosított előirányzatok ( 16.ú., 40sor)		7 604
1.3 Helyi önkorm.színházi támogatása ( 16.ú., 45sor)		
1.4 Normatív kötött felhasználású tám. ( 16.ú., 48 sor)	4 015	4 015
1.5 Fejlesztési célú támogatások ( 16.ú., 49-54sorok)		1 313
<b>III. Felhalmozási és tőke jellegű bevételek</b>	<b>4 629</b>	<b>4 629</b>
1. Tárgyi eszközök, immateriális javak értékesítése ( 8.ú., 9sor)		
2. Önkormányzatok sajátos felhalmozási és tőkebev.( 16.ú., 36sor)	4 629	4 629
3. Pénzügyi befektetések bevételei ( 8.ú.,15 sor)		
<b>IV. Támogatásértékű bevétel</b>	<b>12058</b>	<b>12 058</b>
1. Támogatásértékű működési bevételek összesen ( 9.ú., 14sor)	12 058	12 058
ebből tb alapból átvett pénzeszköz ( 9.ú., 9 sor)	9 922	9 922
2. Támogatásértékű felhalmozási bevétel összesen ( 9.ú., 21sor)		
ebből tb alapból átvett pénzeszköz ( 9.ú., 17 sor)		



V. Véglegesen átvett pénzeszköz	<b>50</b>	<b>50</b>
1. Működési célú pénzeszköz átvétel államh. kívülről ( 7.ú., 30sor)		
2. Felhalmozási célú pénzeszköz átvétel államh. kívülről ( 8.ú., 21 sor)	50	50
VI. Támogatási kölcsönök visszat., igénybev.,értékpapírok kibocs. bev.( 10.ú., 10,28,30sor)		
VII. Hitelek (10.ú. 24,31-34 sor)	<b>23 784</b>	<b>14 867</b>
1. Működési célú hitel felvétel	19 157	10 240
2. Felhalmozási célú hitel felvétele	4 627	4 627
VIII. Pénzforgalom nélküli bevételek ( 10.ú., 14 sor)	<b>11 000</b>	<b>11 000</b>
1. Előző évi előirányzat-maradvány, pénzmaradvány igénybevétele ( 10. ú. 61.	11 000	11 000
2. Előző évi vállalkozási eredmény igénybevétele ( 10.ú., 12 sor)		
BEVÉTELEK MINDÖSSZESEN	<b>98 744</b>	<b>98 744</b>

<b>KIADÁSOK</b>		
Megnevezés	<b>2008. évi</b>	<b>modosítás 1</b>
1. Dologi kiadások		
1.1. Önállóan gazdálkodó polgármesteri hivatal	<b>12 024</b>	<b>12 024</b>
személyi juttatás	4 435	4 435
munkaadói járulék	1 416	1 416
dologi kiadások	6 173	6 173

1.3. Polgármesteri Hivatal költségvetésében szereplő nem intézményi kiadások	<b>32 399</b>	<b>32 399</b>
személyi juttatás	4 435	4 435
munkaadói járulék	1 416	1 416
dologi kiadások	6 173	6 173
Dologi kiadások összesen	<b>44 423</b>	<b>44 423</b>
ebből: személyi juttatás	21 723	21 723
munkaadói járulék	7 095	7 095
dologi kiadások	15 599	15 599
2. Működési célú pénzeszköz átadások és támogatások	31 326	31 326
3. Társadalom és szociálpolitikai juttatások	5 394	5 394
4. Működési hitel visszafiz.	2 800	2 800
Működési kiadások összesen (1. 2. 3. 4. )	<b>83 943</b>	<b>83 943</b>
5. Fejlesztési célú pénzeszköz átadás	<b>4 407</b>	<b>4 407</b>
6. Felújítási kiadások	<b>564</b>	<b>564</b>
7. Fejlesztési kiadások	<b>2 850</b>	<b>2 850</b>
8. Fejlesztési célú hitel visszafizetés		
9. Tartalék	<b>6 980</b>	<b>6 980</b>
ebből : működési tartalék		
fejlesztési tartalék	6 980	6 980
<b>KIADÁSOK MINDÖSSZESEN</b>	<b>98 744</b>	<b>98 744</b>

## 2.sz. melléklet

a ..... Rendelethez  
Rábakecöl Önkormányzat 2008. évi működési kiadásai

Megnevezés		Kiadás össz	Bérialap	TB	Dologi	Létszám
I. Igazgatási kiadások	a	12 024	4 435	1 416	6 173	1
	b	12 024	4 435	1 416	6 173	1
	c					
II. Működési jellegű feladatok /szakfeladatonként/						
1.Közutak üzemeltetése, fenntartása	a	300			300	
	b	300			300	
	c	0				
2. Katasztrófaelhárítás	a	648			648	
	b	648			648	
	c	0				
3. Polgári védelem	a	175			175	
	b	175			175	
	c					
4. Önkormányzatok valamint többcélú társulási intézményeik ellátó, kisegítő szolgálatai	a	2 183	1 174	376	633	
	b	2 183	1 174	376	633	
	c	0				
5. Város és községgazdálkodás	a	6 599	3 559	1 159	1 881	1
	b	6 599	3 559	1 159	1 881	1
	c	0				
6.Köztetető fennt. Feladatai	a	1 120			1 120	
	b	1 120			1 120	
	c	0				

7.Közvilágítási feladatok	a	1 200			1 200	
	b	1 200			1 200	
	c	0				
8.Háziorvosi szolgálat	a	13 706	9 667	3 071	968	3
	b	13 706	9 667	3071	968	3
	c	0				
9.Védőnői szolgálat	a	3 907	2 812	753	342	1
	b	3 907	2 812	753	342	1
	c	0				
10. Anya és csecsemővédelem	a	26			26	
	b	26			26	
	c	0				
11. Rendszeres pénzbenei ellátások	a	320		320		
	b	320		320		
	c	0				
11. Szennyvízelvezetés és kezelés	a	533			533	
	b	533			533	
	c	0				
12. Művelődési házak feladatai	a	1 682	82		1 600	
	b	1 682	82		1 600	
	c	0				
Dologi kiadások összesen / II./	a	32 399	17 294	5 679	9 426	6
	b	32 399	17 294	5 679	9 426	6
	c					
Dologi kiadások összesen I.+II.		<b>44 423</b>	<b>21 729</b>	<b>7 095</b>	<b>15 599</b>	

a : eredeti előirányzat  
b : módosítás 1.

3.sz. melléklet  
 .....Rendelethez  
 I Rábakecöl önkormányzat 2008. évi  
 működési célú pénzeszköz átadások

Megnevezés	Eredeti elő ei	módosítás 1
Kapuvári Többcélú Kistérségi Társulás	16	16
Rendőrs	175	175
Közigazgatási kar	10	10
Arany J program	150	150
Nonprofit szervezetek pályázat alapján	2 100	2 100
Területfejlesztési Tanács	25	25
Körjegyzőségi hozzájárulás	11 543	11 543
Katolikus Egyház		
RIÖK pályázati önrész	200	200
Testvér település támogatása		
Iskola és óvoda telephely	16 267	16 267
BURSA Felsőoktatási ösztöndíj	840	840
Nagytérségi hulladék		
<b>Osszesen</b>	<b>31326</b>	<b>31326</b>

4.sz. melléklet  
 ..... Rendelethez  
 Rábakecöl Önkormányzat 2008. évi  
 fejlesztési célú pénzeszköz átadások

Megnevezés	eredeti ei.	módosítás 1
Pannon-Víznek fejl. Célú átadás	2 567	2 567
Felhalmozási pénzeszközátadás háztartásoknak	1 840	1 840
<b>Összesen</b>	<b>4 407</b>	<b>4 407</b>

5.sz. melléklet  
 ..... Rendelethez  
 Rábakecöl Önkormányzat 2008. évi  
 felújítási kiadások

Megnevezés	eredeti ei.	módosítás 1.
Felújításra önrész	564	564
<b>Összesen</b>	<b>564</b>	<b>564</b>

6.sz. melléklet  
..... Rendelethez  
Rábakecöl Önkormányzat 2008. évi  
fejlesztési kiadások

Megnevezés	eredeti	módosítás
	ei	1
I. Beruházások		
Gázkazán, fénymásoló vás.	900	900
Villanyoszlopok	1 200	1 200
Defibrilátor, vákumos idegentest eltávolító	750	750
<b>Összesen</b>	<b>2 850</b>	<b>2 850</b>